

EXTRACT PREMIUM DIN SEMINȚE DE STRUGURI 500 mg - supliment alimentar.

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE	2 CAPSULE	% VNR
---------------------------------------	--------------	----------

Extract din semințe de struguri 50:1 - Vitis Vinifera (polifenoli 90%) * VNR - valoarea nutrițională de referință ** VNR - neestimată	1000 mg	**
---	---------	----

Extractul din semințe de struguri este cunoscut pentru numărul mare de antioxidanți din compoziție, care previn îmbătrânirea și degradarea prematură a celulelor.

Este eficient în prevenirea și tratarea varicelor, menține vasele de sânge sănătoase, integritatea capilară, sănătatea și funcționarea normală a celulelor.

Îmbunătățește sănătatea generală și aspectul pielii, are un efect benefic asupra tensiunii arteriale, susține metabolismul și ajută în curele de slăbit.

Fiind o sursă bogată de flavonoide, extractul din semințe de struguri poate

poate ajuta la creșterea densității și rezistenței osoase.

Combinția flavonoidelor cu proprietățile antioxidante și antiinflamatorii întârzie sau reduce apariția bolilor neurodegenerative precum boala Alzheimer.

Pe lângă toate aceste beneficii, extractul din semințe de struguri: reglează tranzitul intestinal, ameliorează retenția urinară și afecțiunile gastrice, reglează nivelul de colesterol, ameliorează ateroscleroza, protejează celulele organismului și crește rezistența vaselor sanguine.

A se consuma, de preferință, înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, România
T: +40 371 546 742

📱 Aronia Charlottenburg
@aroniacharlottenburg
www.aronia-charlottenburg.ro



ARONIA
CHARLOTTENBURG

EXTRACT STANDARDIZAT PREMIUM



Grape Seed FORTE 500 mg

Îmbunătățește fluxul sanguin
efect antioxidant puternic
încetinește procesul de îmbătrânire

SUPLIMENT ALIMENTAR - 60 CAPSULE

Mod de administrare: Se recomandă 1-2 capsule pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule.

Ingrediente: Extract de semințe de struguri (Vitis vinifera) 50:1, stearat de magneziu (agent antiaglomerant), capsulă vegetală tare.

Atenționări: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.
Alergeni: nu conține.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași, seria AD, nr. 5196 / 26.04.2024

A se consuma, de preferință, înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

Greutate netă
37,20 g

